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Še tesnejše sodelovanje osrednjih muzejskih institucij pri nas 

 

Direktorji Parka vojaške zgodovine Pivka, Narodnega muzeja Slovenije, 

Muzeja novejše zgodovine Slovenije in Tehniškega muzeja Slovenije bodo 

podpisali nadgrajeni sporazum o sodelovanju 

 

Jutri, v petek, 11. februarja, bodo direktorji Parka vojaške zgodovine Pivka, Narodnega 

muzeja Slovenije, Muzeja novejše zgodovine Slovenije in Tehniškega muzeja 

Slovenije v Parku vojaške zgodovine v Pivki podpisali nadgrajeni Sporazum o 

organizacijskem, strokovnem, promocijskem in tržnem sodelovanju v letu 2022, 

katerega prvo različico so podpisali maja lani in tako vzpostavili tesnejše vezi, ki pomenijo 

poleg zglednega in prepotrebnega sodelovanja tudi večjo promocijo vseh štirih muzejskih 

ustanov in dediščine, ki jo hranijo. 

 

Sporazum bodo podpisali v prisotnosti ministra za kulturo dr. Vaska Simonitija, ki bo nato 

odprl razstavo fotografij »Z vami že 70 let: Tehniški muzej Slovenije 1951–2021«. 

Razstava, ki je nastala ob lanski 70-letnici Tehniškega muzeja Slovenije, prinaša 

https://mailchi.mp/20ce744b60bd/osrednje-muzejske-institucije-bodo-podpisale-sporazum-o-sodelovanju-petek-11-2-pivka?e=6be3402c1b


 

zgodbe izbranih predmetov iz osrednjih muzejskih zbirk in bo v Depojih državnih 

muzejev v Pivki gostovala do septembra 2022.  

 

 

Park vojaške zgodovine v Pivki in Depoji državnih muzejev.  

Foto Boštjan Troha 

 

Po besedah direktorice Tehniškega muzeja Slovenije dr. Barbara Juršič, nadgrajena 

različica sporazuma o še tesnejšem sodelovanju med drugim vključuje priznavanje popusta 

pri vstopnici za obisk ostalih muzejev podpisnikov, večjo medsebojno promocijo in več 

skupnih projektov. »V Depojih državnih muzejev vse tri nacionalke postavljajo na ogled 

svoje zbirke, na stopnišču depojev pa je bila nameščena stalna konstrukcija za gostujoče 

panojske razstave, na katerih se bo vsako leto predstavil eden od treh muzejev. Trenutno je 

na ogled razstava Samostojni, ki jo je pripravil MNZS, za letošnje leto pa TMS pripravlja 

razstavo o slovenski geodetski zbirki. Za jutrišnji dan smo v duhu dobrega sodelovanja 

predvideli odprtje gostujoče panojske razstave ob 70-letnici Tehniškega muzeja Slovenije 

na zunanjih površinah PVZ,« je povedala Barbara Juršič in dodala, da bodo po podpisu 

sporazuma ministru predstavili depoje, ki so zgled dobrih pogojev depojskih prostorov in 

odličnega sodelovanja med enimi najpomembnejših muzejskih ustanov pri nas.  

 



 

 

Razstava fotografij »Z vami že 70 let: Tehniški muzej Slovenije 1951–2021« 

Fotografska razstava prinaša zgodbe izbranih predmetov iz osrednjih zbirk muzeja s 

področij ribolova, lova, lesarstva, kmetijstva, gozdarstva, vodnih pogonov, 

elektrotehnike, tekstilstva, cestnih vozil, tiskarstva, pošte in telekomunikacij pa tudi 

strojegradnje, medicinske tehnike in robotike. Predmeti so prikazani na terenu, v 

izvornem okolju, iz časa pred in po pridobitvi, ko so bili izvedeni različni restavratorsko-

konservatorski posegi in strokovna obravnava. V drugem delu razstave se muzej 

predstavlja v svoji sodobni vlogi – kot povezovalec preteklosti in sedanjosti ter živahno 

mesto srečevanj in zanimivih doživetij. Pri izvajanju omenjene dejavnosti se vse bolj 

povezuje z drugimi raziskovalnimi in izobraževalnimi ustanovami. 

Tehniški muzej Slovenije je osrednji slovenski muzej, ki srbi za ohranjanje tehniške 

dediščine. Zbira, hrani, raziskuje ter predstavlja gradivo, ki je povezano z razvojem obrti 

in industrije na slovenskih tleh. Skrbi za dediščino, ki je plod domačega znanja, in tisto, ki 

vpliva na življenje Slovencev. Stalne zbirke in občasne razstave so namenjene predstavitvi 

in promociji dosežkov z najrazličnejših področij znanosti in tehnike. Zbirke Tehniškega 

muzeja Slovenije so na ogled v muzeju v Bistri, Muzeju pošte in telekomunikacij v 

Polhovem Gradcu, Depojih državnih muzejev v Pivki, oglednem depoju v Soteski, v 

Muzeju Tomaža Godca ter Muzejski zbirki IMV. 

 

 


